Przedmiar robot

Nazwa kosztorysu:  Utwardzenie powierzchni terenu przy Zespole Szkot w Bratkowicach dz. nr ew. 4775
Lokalizacja: Bratkowice
Nazwy i kody CPV: 45233220-7 Roboty w zakresie nawierzchni drég
Zamawiajacy: Gmina Swilcza; 36-072 Swilcza 168
Jednostka opracowujaca:  Urzad Gminy Swilcza; 36-072 Swilcza 168
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Przedmiar robot

Nr [Podstawa ceny Opis robét, wyliczenie ilosci robét "Jm|  llos¢  [Krot
| jednostkowej | | | |
[Kosztorys 'Kody CPV: 45233220-7 Roboty w zakresie nawierzchni drog ,
Utwardzenie powierzchni terenu przy Zespole Szkét w Bratkowicach dz. nr | \ i
l ew. 4775 | ,

1 |Element [Element i .

11 |KNR231/801/7 |Rozebranie podbudowy, z mas mineralno-bitumicznych; rozbiérka mechaniczna, grubosé T e
S o dpodbudowy A-em | ,
Wyliczenie iloscirobot: e e ,. -

:(0,5%(4,8+5,7)*12,9)+(3,9%4,2)+(0,5*(6+6,5)*10)+(3,9* :
e B A04) __teraesoon |
L RAZEM:: 187,165000{m2 187,165| |
1.2 |KNR 231/101/1 |Koryta wykonywane na catej szerokosci jezdni i chodnikéw, mechanicznie, grunt kategorii I-IV,
,,,,,,,,,,,,,,, nagigbokosci 200em
Wyliczenie ilosci robot: ‘ | |

| (0.5°(4,8+5,7)"12,9)+(3,9%4,2)+(0,5*(6+6,5)10)+(3,9*
............................................................. A0 e agn sy i 197.765000] | '

|
RAZEM:: 197,765000 m2 197,765

Koryta wykonywane na catej szerokos$ci jezdni i chodnikéw, mechanicznie, grunt kategorii I-1V, I
dodatek za kazde dalsze 5-cm glebokosci

[1.3 |KNR 231/101/2

| 1
COs@ss g s 0 e oses T |
................. QoapqeaxQze) L 197,765000,
RAZEM:: 197,765000!m2 |
1.4 |KNR 1901/118/1 ]Wywéz ziemi, wyw6z samochodami samowytadowczymi, odlegto$¢ do 1-km, kategoria gruntu _r_ ‘ i

197,765, 4

I-HI ,
Wyliczenie iloscirobSt: |
"""""""""" {((0,5%(4.,8+5,7)*12,9)+(3,9"4,2)+(0,5*(6+6,5)*10)+(3,9*) ‘
____________________________________________________________ 104)+(19%4+(12°6)°044 . 88336600 |
e RAZEM: 88,336600|m3 | 88,337
1.5 |KNR 231/813/1 |Rozebranie kraweznikow, betonowych 15x30-cm na podsypce piaskowe;j m | 3[-ﬂ
1.6 |KNR 231/815/2 |Rozebranie chodnikdw, wysepek przystankowych i przejs¢ dia pieszych, plyty betonowe | ‘ ]
.. ....|50x50x7:-cm na podsypce piaskowej
Wyliczenie iloscirobot: ] |
.................. U RAE 7600000 m2 7600
1.7 |KNNR 6/103/3 |Profilowanie i zageszczanie podloza pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni, wykonywane ]
M mechanicznie, kategoria gruntu |I-Vi, walec wibracyny T |
Wyliczenie iloscirobet o e .
\ """"" i(0,5%(4,8+5,7)12,9)+(3,9"4,2)+(0,5%(6+6,5)*10)+(3,9" : |
L1049 )H((1278)2) __197,765000| |

" RAZEM:: 197,765000|m?2 197,765
e 2, BT

___________________________________________________________ 004°(12,9+10+1,5+104+5+5+4,9) . 1988000, ‘ §
RAZEM: 1,988000|m3 | 1,988/
1.9 [KNR 231/407/1 [Obrzeza betonowe, 20x6-cm na podsypce piaskowe] z wypelnieniem spoin zaprawa cementows ‘
Wiczeni osciroost R | |
............................................................. GG BTG g e s
.i12,9+1041,5+10,4+5+5+4 9 | - +9750000]m | o0
110 [KNR 231/109/3 |Podbudowy betonowe, bez dylatacji, grubos¢ warstwy po zageszczeniu 12-em '
Wyliczenie llo8Ci robOY. | | ;
(0,5%(4,8+5,7)*12,9)+(3,94,2)+(0,5*(6+6,5)*10)+(3,9" . \
_______________________________________________________________ 10419 HA2')Y2) . 197.765000 l
RAZEM:  197,765000|m2 198)
111 |KNR 231/114/5_[Podbudowy z kruszyw, fluczen, warstwa dolna, grubos¢ warstwy po zageszezeniu 15:cm | | |
Wyliczenie iloscirobét: o S
: (0,5%(4,8+5,7)*12,9)+(3,9%4,2)+(0,5*(6+6,5)*10)+(3.9* | ’
104)+(1,874)+((1,275)12) B . 197,765000 |
- ~ RAZEM: 197,765000:m2_“_ 197,765/ |
112 |KNR 231/114/6_TPodbudowy  kruszyw, thuczen, warstwa dolna, dodatek za kazdy dalszy T-cm grubosci | |
Wyiczenie loscirobot | S B |
l
Lo 0419 )+H(12°5)2) B . 197,765000
RAZEM:. _ 197.765000(m2 | 197,765 5|




Nr |Podstawa ceny| Opis robot, wyliczenie ilosci rob6t [dJm]  los¢  [Krot
| jednostkowej |

1.13 |KNR 231/511/3 |Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej, grubos¢ 8-cm, na podsypce cementowo-piaskowej, I T
(T kostkaszara |

Wyliczenie iloscirobot:
‘ '5(0,5*(4,8+5,7)"12,9)+(3,9*4,2)+(0,5*(6+6|5)*1O)+(3,9‘ : | \
0ar e w252y . 197,765000 |

'RAZEM:  197,765000]m2 197,765 |




